
 

 

2022.01.01 – 2022.09.06. időszakban gyártott, BPW ECO Disc féknyergekre vonatkozó 
szervizkampány  
 
Tisztelt Hölgyem / Uram! 
 
A 2022. harmadik negyedévben küldött levelünkben tájékozattuk Önt, hogy a BPW ECO Disc TS2 
féknyergek esetében, egy meghatározható gyártási időszakból, tömítetlenségi problémát észleltünk az 
utánállító és a nyomótag területén. 
 
Ez a féknyereg belsejének korróziójához vezethet, ami az automata utánállító funkció meghibásodását 
okozhatja. Szélsőséges esetben megszűnhet a fékhatás az érintett féken. A fékfunkciók kiesésének és 
az ezekből adódó, lehetséges károk elkerülése érdekében, minden érintett járművön el kell végezni a 
TS2 féknyereg szervizkampányban előírt intézkedéseket.  
 
Az adott gyártási időszaktól függően két különböző folyamat létezik az érintett járművekre vonatkozóan, 
amelyeket az alábbiakban ismertetünk: (1) Korábbi szerviz utasítás szerinti javítás és (2) Igazolás 
műszaki vizsga, illetve fékpadi mérés elvégzéséről 
 
Kérjük, a mellékelt lista segítségével (1. melléklet), először ellenőrizze, hogy melyik folyamat vonatkozik 
az Ön járműveire.  
 
(1) Korábbi szerviz utasítás szerinti javítás (lásd a lejjebb található linkre kattintva vagy QR kód) 
 

 A szükséges javítási eljárást a szerviz útmutatóban találja, amelyet egy szerviz végezhet el. 
Javasoljuk, hogy a javítást egy BPW szervizpartner által végeztesse el. A BPW szervizpartnerek 
listáját az interneten találja: www.bpw.de/service/service-netz 

 
 A szükséges alkatrészek megrendeléséhez a szerviznek szüksége van az adatbekérő űrlapra, 

és az Ön rendelkezésére bocsátott jármű és futómű listára, ami a hozzárendelt folyamat módját 
is tartalmazza. A szerviznek minden egyes esetben, meg kell küldenie a járműadatokkal és 
tengelyszámokkal kitöltött adatbekérő űrlapot (2. melléklet) a BPW ügyfélszolgálata részére, a 
TS2-Serviceteam@bpw.de e-mail címre, vagy a mindenkori BPW leányvállalat vagy képviselet 
részére.  
 

 Csak ezekkel az adatokkal tudják a szervizek a szükséges alkatrészeket, a megbeszélt 
időpontra, a járművéhez biztosítani. A BPW, a munkaszámmal együtt visszaigazolja a szerviz 
részére az adott járműhez szükséges alkatrészeket. A szerviznek a javítás során gondoskodnia 
kell az adatbekérő űrlap hiánytalan kitöltéséről.  

 

Levél a jármű tulajdonosának 



 

 
 

                                                                                                                       

                                                                                                             
                                                                                                              

 

                                  
                          
                                    

                                  
             
 

                        
                

           
              
 

(2) Igazolás műszaki vizsga, illetve fékpadi mérés elvégzéséről 
 
Az érintett járművek esetében igazolni kell a fék funkcióvizsgálatát. Ennek igazolására a kötelező 
műszaki vizsga vagy egy görgős fékpadon végzett fékmérés fogadható el. 
 
Részletesen: 
 

 Amennyiben a jármű már átesett az előírt műszaki vizsgán, úgy külön fékellenőrzés nem 
szükséges. Ebben az esetben kérjük, küldje meg nekünk a műszaki vizsga elvégzésének 
igazolását. 

 
 Amennyiben a jogszabályban előírt műszaki vizsga még nem történt meg, úgy kérjük, 

végeztessenek el egy fékpadi mérést az érintett járművön és küldjék meg nekünk ennek 
igazolását.  

 
 A megfelelő igazoláshoz csatolni kell az alvázszámot, beleértve a beépített tengelyek gyártási 

számát is. 
 
A szervezeti lebonyolítás a BPW-n, illetve a leányvállalatokon vagy az országos képviseleteken 
keresztül történik. Az illetékes kapcsolattartó személyeket a mellékletben találja. További műszaki 
kérdés esetén, kérjük, forduljon az országos képviselőjéhez. 
 
Ha az érintett járműve(ke)t már tovább értékesítette, úgy kérjük, küldje meg az  új járműtulajdonos 
elérhetőségét. 
 
A Német Szövetségi Gépjárműközlekedési Hatóság (KBA) tájékoztatása megtörtént. 
 
Sajnáljuk, hogy a szükséges intézkedések miatt többletmunkát okozunk cégében, de mindent 
megteszünk, hogy minimalizáljuk a felmerülő kellemetlenségeket. A közlekedés biztonságának 
megőrzése érdekében, azonban kérjük az Ön aktív támogatását is. Köszönjük! 
 
Az alábbi linkre kattintva megtalál minden szükséges dokumentumot: 
 
URL-Link: https://www.bpw.de/servicemassnahme-ts2 
 
QR kód: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Üdvözlettel, 
 
 
 
 
Mellékletek: 
 
1. melléklet - Jármű és futómű lista, a hozzárendelt eljárás móddal 
2. melléklet – Adatbekérő űrlap 


